Termovizni proméreni domu Seidlova 470
Méreno dne 28.2.2017 od 18:00 do 19:00 h, teplota okoli +1°C, slaby dést, silny vitr

Strana domu smérem od parku
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Vétsina okennich Spalet vykazuje shodnou vadu — tepelny most v oblasti nedostatecné zatepleného
stavebniho otvoru.
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LodZie vykazuji znacné tepelné mosty diky nezateplenému stropu/podlaze/bocich, viditelné zvlasté
tam, kde je zasklena lodZie — tyto tepelné mosty u lodzii maji obvykle - krom dopadu ne cenu
vytdpéni — za nasledek promrzani roh( u lodZii a ¢ernani rohl, mnohdy aZ do vzniku plisné.
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Samotna svisla plocha fasad je zateplena pfimérené
1
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Kritické misto svislé fasady je sténa v pfizemi kolem celého domu, kde neni zatepleno patrné vibec a
toto se projevuje znacnymi Uniky tepla. Poznamka: pfi zatepleni je tfeba vzit v ivahu i mechanickou
odolnost a zvolit takovy material a jeho povrchovou vrstvu, aby nedochazelo k poskozeni opirdnim
predmétd a osob o tuto vrstvu.
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Pfizemni sténa — komentar viz pfedchozi snimek, s tim, Ze zde je vidét tepelny most nezateplené
Spalety u malych zamfiZovanych oken
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Celkovy pohled na plast domu — samotna svisla sténa v pofadku, tepelné mosty u okennich Spalet a
lodzii.
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Detail tepelného mostu v nezateplené lodzii.



Strana ulice

g.40C

.
W

&
Mo

&
=

&
~

L B B B B

.2%C

9.3°C

LA
T

o
W

2.4

n|.|||||||||

.6°C

7.5°C

=
o

N
W

-
=

U
o

=t
h

-]
0

Detail bocni stény plasté bez oken — zde je vidét struktura pokladky zateplovacich desek — prouzky
jsou zndmkou nestejnomérné izolace, respektive tenké stény izolace, nepfedstavuje ale problém,
pouze komentar, Ze pfi ochlazovani silnym vétrem, jako v den méreni, je toto zatepleni spiSe na
hranici, nez ze by mélo rezervu.
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Vchod do domu z ulice — dverni portal vykazuje pfimérenou izolaci vzhledem k funkci a rozméru a
neni zde problém, pouze ndvaznd sténa soklu je pak nezateplena a tam problém je.
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Plocha stfechy nevykazuje z pohledu tepelné izolace Zadny problém
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Strojovna vytahu je nezateplenad a je to zfejmé z termosnimku — celd konstrukce strojovny
predstavuje jeden velky tepelny most
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Bocni sténa strojovny vytahu — shodny komentar viz predchozi obrazek
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Zakonceni stoupacky a vétraci Sachty — zde chybi zatepleni vodorovné konstrukce, které predstavuje
riziko kondenzace par ze stoupacky na této desce a moznost zatékdni kondenzatu zpét do stoupacky
a bytovych jader

PouZité zafizeni: Termovizni kamera, vyr. Guide, EasIR 4

Zpracoval

Ing.Pavel Zika

Dne 25.3.2017



